
В Спасске-Дальнем завершено расследование уголовного дела о причинении смерти по неосторожности

Следственными органами СУ СК РФ по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, уличенной в совершении общественно опасного деяния, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в феврале 2023 года 38-летняя фигурантка, находящаяся в период совершения инкриминируемого ей деяния в состоянии временного психического расстройства, в доме по улице Полевая в селе Вадимовка, зная, что помимо неё в доме находится квартирантка, облила бензином кровать, и подожгла ее зажигалкой. При попытке покинуть дом, фигурантка сбила с ног своим телом потерпевшую, от чего последняя упала на пол и не смогла самостоятельно покинуть помещение. Женщина получила острое отравление окисью углерода и погибла.

В ходе предварительного следствия в отношении фигурантки проведена стационарная комплексная психолого-психиатрическая судебная экспертиза, по результатам которой установлено, что в силу имеющихся психических расстройств она на момент совершения указанного деяния находилась в состоянии невменяемости и нуждается в применении к ней принудительных мер медицинского характера в виде принудительного лечения в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях общего типа.

13 Июня 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1800697>